

12—16℃



家事国事天下事 党情民情安顺情

●安顺日报社出版

●投稿:asrbs@vip.163.com

国内统一刊号:CN52-0029

邮发代号:65-42 今日8版 新闻热线:38181000

● 网址:黔网(http://www.qianweb.com)

我市与北京首创股份有限公司

签订环保水务 PPP项目投资合作协议

本报讯(记者 刘仲强) 4月23日,我市与北京 首创股份有限公司正式签订《安顺市环保水务PPP项 目投资合作协议》,标志着我市首个PPP项目投资合 作协议正式签约。

市委副书记阳向东,市委常委、常务副市长赵贡 桥,市委常委、副市长陈好理,市委常委、副市长周志 龙,副市长熊元出席签约仪式。

签约仪式上,市供水公司负责人介绍了项目的相 关情况,北京首创股份有限公司相关负责人介绍了项 目合作意向,市政府与北京首创股份有限公司签订合 作协议。

阳向东代表市委、市政府向项目的正式签约表示 热烈的祝贺,阳向东指出,近年来,省委、省政府高度 重视安顺的发展,从政策上、资源配置上给予了安顺 更多的支持和倾斜。随着国发2号和黔党发15号文 件等国家、省一系列政策、措施的不断深入实施和高 铁、高速公路等交通基础设施建设的不断改善,安顺 经济社会发展步入了新的时期。此次,北京首创股份 有限公司与我市签订投资合作协议正当其时,希望北 京首创股份有限公司能够以此投资项目为起点,与我 市一道抢抓全国新型城镇化试点工作机遇,不断扩大 投资项目和投资规模,进一步深化交流、加强合作,携 手发展、合作共赢。

赵贡桥说,作为我市签订的首个PPP模式项目, 市委、市政府对此高度重视。希望双方能够通过更加 务实的合作,进一步加快项目推动,争取把该项目打 造成为安顺乃至贵州的一个亮点。各级各部门一定 要高度重视,全力支持、积极配合,在选准、选好项目 的同时,进一步建立健全相关运行机制,抓紧落实,确 保项目加快推进。

据了解,北京首创股份有限公司是北京首创集团 下属的一家国有控股上市公司,以基础设施的投资及 运营管理为主营业务,发展方向定位在中国水务市 场,专注于城市供水和污水处理两大领域。本次我市 与北京首创股份有限公司签订的《安顺市环保水务 PPP项目投资合作协议》,双方将从城市供水、污水处 理、垃圾固废处理、污泥处理、环保工程等领域开展全 方位合作。

百花欢乐大世界 项目进展顺利

本报讯(记者 古宇) 为迎接贵州省第十届旅发 大会召开,进入4月以来,普定县百花欢乐大世界旅 游园区项目正在加足马力,按照高标准、高品位的建 设要求,保质保量地推进项目建设。

据了解,普定县百花欢乐大世界项目是2014年 下半年该县通过招商引资,成功引进广东省佛山市今 日景艺生物科技有限公司(台资企业)投资所建,项目 位于普定县现代高效农业示范园区内的青山湖库区, 规划面积3700余亩,水体面积1100余亩,共流转土 地2600余亩。计划投资5.1亿元,工期2年。项目利 用普定青山水库及周边生态环境,采取农旅融合的发 展方式,以蝴蝶兰等花卉的研发、销售、观赏为"卖 点",配营台湾水果,台式简餐等,集旅游"吃、住、行、 游、购、娱"六要素为一体,按国家4A级旅游景区标准 规划建设。是全省"5个100工程"100个旅游景区建 设的重点建设项目。

项目建成后,日接待游客可达1万人(次)以上, 对于提升普定县现代农业科技水平将起到有力的促 进作用,同时还能解决周边群众2000人以上的就业

4月22日,记者在万种兰花博物馆项目点看到, 占地1.26万平方米的博物馆钢架基本成型,工人们正 在忙着焊接、安装。据介绍,该项目自2014年10月 动工以来,在投资方和地方各级各部门的努力配合 下,工程进展顺利,建设进度推进较快。目前已完成 1000余亩的珍稀苗木种植、6000余平方米的输美科 技温湿大棚、组培大楼和1.26万平方米的万种兰花博 物馆钢架大棚建设,启动了环湖休闲木屋建设和环湖 观光道路、停车场等建设。截至今年3月底,共完成 投资14600万元。

为迎接全省第十届旅发大会召开,该项目大门服 务区1200平方米的门楼、6000平方米生态停车场, 休闲度假区20栋滨水特色木屋,水上游乐区儿童乐 园等项目完成规划设计、定点放线开工建设,力争通 过加快建设工程进度,顺利接受旅发大会观摩。

按照该公司总部董事会年初项目财务投资决定, 整个百花欢乐大世界项目今年计划投资2亿元。为 顺利推进项目建设,普定县对该项目配套了6000万 元作为政府投资配套资金。

-季度全市完成城镇 建设投资101.37亿元

同比增长51.91%

本报讯(记者 鲁开伟) 今年一季度,全市完 成城镇建设投资101.37亿元,同比增长51.91%。 其中:全市城建基础设施固定资产投资71.79亿元, 同比增长15.74%;房地产投资完成18.11亿元,同 比增长3.90%;保障性住房投资完成11.48亿元,同

据介绍,今年以来,我市城镇建设投资在全国 经济增速放缓的大环境下,通过不断努力,实现了 一季度城镇建设投资同比较快增长,特别是在全 国房地产市场大环境不容乐观的情况下,全市房

地产投资仍然保持了平稳持续发展,实现了略有

总第7168期

为确保全年住建行业目标任务全面完成,市住 房城乡建设系统紧紧围绕打好"一二四"攻坚战实 现后发赶超的目标,自加压力、形成合力、加大推动 力、提高综合承载力、增强活力、打造实力"六力"齐 发,强化工作机制,努力适应新常态,积极促进全市 房地产市场持续平稳健康发展,抓早抓好,力争保 障性安居工程建设工作增比进位,实现了全市城镇 建设投资的良好开端。

一季度我市共争取到财政扶贫资金逾2亿元

本报讯(记者 古字) 4月23日,记者从市扶贫办 获悉,一季度,全市共争取到2015年度财政扶贫资金 21357.7万元,与上年同比资金量大,到位早,为我市扶 贫攻坚提供了有力保障。

今年以来,全市扶贫开发工作围绕减少农村贫困 人口10万人、1个重点县和10个贫困乡镇"减贫摘帽" 的目标,早在1月份,市扶贫办就及时将任务分解到各 县(区),要求各县(区)逐级将减贫目标任务认真分解 落实到乡、村、贫困户。对识别出的贫困人口特别是纳 入2015年减贫计划的贫困人口实施一对一的帮扶措 施。在安排扶贫开发项目时,瞄准重点区域和贫困群 体,将"六个到村到户"和"四在农家·美丽乡村"六项行 动计划落到实处,实施精准扶贫,提高扶贫工作的针对 性和实用性,确保减贫目标任务的完成。

为加快重点县和贫困乡(镇)"减贫摘帽"和脱贫攻

坚步伐,今年我市申请关岭自治县和普定县龙场乡等 16个贫困乡(镇)"减贫摘帽"。6县(区)积极参与2015 年财政专项扶贫资金"十大扶贫产业"、扶贫产业园区、 小康寨(乡村旅游)项目省级竞争,共申报核桃、草地生 态畜牧业、中药材、精品水果、蔬菜、脱毒马铃薯、产业 园区、小康寨等产业扶贫重大项目共24个。经省级竞 争评审,我市参与竞争的项目均全部人围,镇宁自治县 成功列入全省扶贫攻坚示范县。

在重点扶贫产业方面,我市将按照目标、任务、资 金和权责"四到县"要求,督促各县(区)完成产业化项 目实施方案的编制、审核、批复、报备工作,实施好 2015年度核桃、中药材、蔬菜等十大产业化扶贫项目, 做好项目实施的指导、检查、协调工作。加强项目动态 管理工作,实行项目进度报告制,确保项目保质保量按 时完成。



我市将调整城镇职工 大额医疗互助金筹资标准 每人每年60元拟调整至120元

本报讯(记者 段斌) 4月22日,市人力资源和社会保 障局召开听证会,就调整我市城镇职工大额医疗互助金筹资 标准广泛听取意见建议。

听证会邀请了我市部分参保人员代表、人大代表、政协 委员代表、商会代表、市总工会代表、企业代表等相关人士16 人参加。此次听证会,只就调整筹资标准征求意见,不涉及 其它相关政策,达成一致意见后报市人民政府研究决定。

据介绍,我市自2001年起实行城镇职工大额医疗互助 金参保缴费以来,每人缴费标准为每年60元,最高报销比例 为92%至95%,最高金额为30万元。近年来,由于医药费用 不断上涨,大额医疗户互助金出现了收不抵支的状况。同 时,随着经济社会发展,目前全省各地州市已进行了城镇职 工大额医疗互助金筹资标准的调整,仅安顺还实行人均60 元/年的筹资标准,此标准在全省处于最低水平,调整筹资标

听证会严格按照《贵州省行政听证规定》要求的程序进 行,对参会代表提出的意见一一作出回复,最终达成初步一 致,报市人民政府研究决定,将我市城镇职工大额医疗互助 金缴费标准从每人每年60元调整至每人每年120元,其中单 位缴费72元,个人缴费48元。

贵州出台全国首部促进 民族团结进步省级地方法规

新华社贵阳4月23日电 作为全国首部促进民族团结 进步省级地方性法规,《贵州省促进民族团结进步条例》将于 5月1日起施行。贵州省民族地区"倾斜政策"有了法制保

在贵州省人大常委会23日召开的新闻发布会上,贵州 省民族宗教事务委员会副主任张和平说,贵州省是全国8大 民族省区之一,民族关系和民族团结进步始终是政治和社会 领域重要内容。《贵州省促进民族团结进步条例》是全国针对 民族团结进步省级地方立法首创。

根据《贵州省促进民族团结进步条例》,贵州省级财政应 加大对民族地区财政转移支付力度,转移支付增量向民族地 区倾斜。基础设施、扶贫开发、工业和信息化建设、教育、医 疗、交通等项目资金向民族地区倾斜。

同时,建立健全集中连片特殊困难地区少数民族扶贫开 发机制,优先落实对口帮扶资金和项目。引导、鼓励金融机 构加大对民族地区的扶持力度。

在少数民族文化保护和发展方面,《贵州省促进民族团 结进步条例》要求民族地区规划建设民族文化遗产保护区、 民族文化产业园区和基地,促进民族文化与旅游深度融合。 推进少数民族语言文字的抢救。

张和平说,《贵州省促进民族团结进步条例》为少数民族 和民族地区经济社会发展"保驾护航",对地方提高民族事务 治理水平提供了法制保障。

电子商务: 让农产品销售之路更流畅

(第二版)

"书香致远"还有多远?

一三问书香社会

(第五版)

低级错误和懒政 是这场危机的重要原因

多地社保系统现信息安全漏洞追踪

(第六版)

